

春节期间,江苏这些路段易堵,请尽量错峰绕行

预计大年初六迎来车流最高峰

1月18日,江苏省交通运输厅、省公安厅、江苏交通控股公司“一路三方”共同发布《2023年春节江苏省公路网出行服务指南》。现代快报记者了解到,今年春节期间,受探亲流、务工流等出行需求旺盛影响,全省高速公路日均出口流量将达250万~264万辆次,同比增长6%~12%,流量最高日为假期最后一天,即正月初六(1月27日),将达317万~335万辆次。

现代快报+记者 李娜

▶春节期间拥堵缓行路段预测
江苏交通供图

春运压力集中在节后返程

2023年春节假期为1月21日至27日,届时7座(包括7座)以下小型客车高速通行免费。省交通运输厅新闻相关负责人表示,随着疫情防控措施不断优化调整,今年春运工作将在人员大规模集中迁移与疫情高峰叠加的情况下开展。据测算,春运期间全省公铁水空发送旅客预计同比增长15%~30%。由于春运开始前,全省各地已错峰安排高校学生放假,引导务工人员错峰返乡,预计今年全省春运压力主要集中在节后返程阶段。

从全省公铁水空发送旅客情况看,春运前10天全省公铁水空累计发送旅客1294万人次,同比下降12.5%。其中公路发送旅客678.1万人次,同比下降28.7%;铁路发送旅客502.1万人次,同比增长18.2%;航空完成旅客吞吐量107.9万人次,同比增长6.0%。从高速公路运行情况来看,春运前10天全省高速公路出口日均流量228.44万辆次,同比下降3.9%。全省普通国省干线公路总体运行平稳,未发生长时间、长距离交通拥堵,未发生重特大交通事故。

假期最后一天车流量最高

春节期间,受探亲流、务工流等出行需求旺盛影响,全省高速公路



路日均出口流量将达250万~264万辆次,同比增长6%~12%,流量最高日为假期最后一天正月初六,将达317万~335万辆次。全省普通国省道日均断面流量将达10060—10430辆次,同比增长4%~8%,流量最高日也为假期最后一天。

高速公路和普通公路网流量每天基本呈现“双峰”变化趋势,早晚高峰流量较大。高速公路方面,受天气、公众错时错峰出行意识提升等多重因素影响,部分公众将于正月初三、初四(1月24日、25日)提前返程。干线公路方面,正月初二(1月23日)走亲访友增多,普通国省道流量增长明显。

春节期间,全省10座高速公路过江通道通行总体顺畅,预测日均过江流量约为56万辆次,同比增长约8%,较平日增长约20%。其中南京八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥高峰时段易发生车多缓行。南京燕子矶长江隧道已通车,南京八卦洲大桥的压力将有所缓解。春节期间,全省高速公路省界通道总流量预测为51.8万辆左右/日,较去年同期增长15%左右;普通公路省界通道总流量预计为40万辆左右/日,较去年同期增长5.3%左右。周边相邻四省(市)中,与安徽交流最频繁,高速公路日均交通量约为22.4万辆次,普通国省道日均交通量约为22.8万辆次。

返程时多路段车多缓行

全省计划投入道路客运车辆2.7万辆、城市公共汽车5.1万辆、城乡公交1.1万辆、轨道交通列车898列,全力保障群众春运出行。国内航班主要恢复或加密京津、广深、海南、成渝、云贵、西北、东北等重点方向航线航班;铁路部门在原列车运行图方案基础上,计划安排临客运行306.5对,其中直通临客200对,管内临客106.5对,分别对应正常客流和高峰客流。

全省高速服务区正常营业,增加20%商品供应量,制定油品专项保供方案,设置移动便民厕所400余个,便民服务台190余个。

现代快报记者了解到,假期后半程,公众集中返程带来交通大流量,届时高峰时段部分重点路段和跨江大桥由北往南、由西往东方向将出现阶段性车多缓行、通行不畅情况。

高速公路易拥堵缓行路段和节点主要有3座高速公路过江通道、6条横向通道、5条纵向通道、15个易拥堵枢纽、13个易拥堵服务区、11个易拥堵收费站。限行政策方面,春节期间全省高速公路对危化品运输车、大件运输车全时段禁行,部分重要路段、节点实施交通管制政策相关车辆在假日期间勿进限行路段。

南京市内交通进入节前高峰

晚高峰普遍延长,重点商贸区、景区车流量大

本周末将迎来2023年农历春节,交通路况数据显示,近期市民驾车出行频次有所上升,重点商贸区、景区周边交通压力明显增大,市内晚高峰时间普遍延长。近一周来,南京市城区道路已正式进入“节前高峰”模式。

通讯员 宁交轩 现代快报+记者 王瑞

晚高峰拥堵指数上涨

“年堵”如期来临,近期南京城区道路早晚高峰时间延长,平峰时间缩短,休息日的拥堵指数明显超过工作日。从1月7日春运开始,市内各区域拥堵指数环比均有不同程度上涨,部分路段拥堵指数超过2.5,内环东线甚至短暂破“3”,且晚高峰普遍延长至19时、20时不等。

从各区域路况来看,中山南路

拥堵指数蹿升最快,高峰期双向车流拥堵指数环比上升40%,其中北向南车流“贡献”更大。据分析,大量车流由北向南行驶至此右转欲进入万象天地停车库,而中山南路洋珠巷路口同时承载进、出商场车流,导致近期白天11时至14时和晚高峰16时至20时出现车多缓行情况。节假日期间,公安交管部门将视情况对洋珠巷实施单向通行临时交通管控措施,保障道路通畅。

此外,新街口商贸区、河西金鹰、新城市广场等区域近期下午和晚间的拥堵情况较为明显。新街口商圈晚高峰时段拥堵指数达到2.76,环比上涨32.8%,新街口以东的大行宫区域同样受到晚高峰大车流影响,该时段内平均车速仅为10km/h。预计自1月21日除夕开始,夫子庙周边的建康路、平江府路、瞻园路将持续因灯会吸引力而出现交通拥堵现象,届时公安交

管部门将视情况采取配套管控措施。新庄立交周边高峰期通行压力较大,请过往驾驶人合理选择相关线路通行。

可从燕子矶过江去八卦洲

去年除夕晚8时开始,南京八卦洲长江大桥南汊桥出城方向车辆积压缓行,大量市民驾车从该匝道前往八卦洲放烟花,而洲岛道路吸收速度有限,从而引起匝道口沿线积压。今年春节期间,八卦洲同样设置了陌上花渡、轮渡码头两处烟花集中燃放点。现代快报记者了解到,除了宁洛高速八卦洲长江大桥,上坝夹江大桥(浦仪公路)和新开通的燕子矶过江隧道也可供市民驾车前往八卦洲。

预计,1月21日除夕和1月22日大年初一、1月25日大年初四晚7时开始,将迎来出城方向大车流,返程高峰出现在次日0时左右。

除夕当天,苏南部分地区有雨

快报讯(记者 王新月)1月18日是四九第一天,南京气温小幅回升,但体感仍觉寒冷。除夕前,江苏仍以晴到多云天气为主,早晨气温低有冰冻。除夕当天,苏南部分地区有小雨,南京在除夕夜里迎弱降水天气。

随着2023年南京第一场雪的落幕,气温也触底反弹。南京近三天天气晴好,南京站最低气温维持在-4℃到-3℃左右,白天最高气温则回升明显,由零下回升至5℃到6℃。1月18日是四九第一天,受高压系统控制,气温再次爬升,午后最高气温来到7℃到8℃左右,但户外体感仍然比较寒冷。

俗话说“三九四九冰上走”,刚刚过去的“三九”,我国多地天气出现由暖急速转冷的变化,1月9日-13日全国大部地区气温明显高于常年同期。但14日起,冷空气东移南下,多地气温骤降,大部气温转为偏低水平。由于前期偏暖太明显,今年整个三九期间全国平均气温仍能排到历史第三暖。

四九天气如何?江苏气象对比

南京三日天气

今天 多云到晴 西南风转偏北风,风力3到4级 -2~12℃,有薄冰
明天 多云 东北风3到4级 -2~8℃,有薄冰
后天 多云转阴有小雨 偏东风4级左右 1~9℃

我省召开2023年征兵工作电视电话会议

快报讯(通讯员 王磊)1月18日上午,我省召开2023年征兵工作电视电话会议,省征兵领导小组组长、副省长方伟,省军区分管领导出席会议。

会议指出,党的二十大对如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队作出战略部署,为我们新征程上做好征兵工作提出了新的更高要求。会议强调,军地各级要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央、国务院、中央军委的决策部署上来,深化“一年两征”

1991~2020年江苏十三市的三九和四九平均气温,发现四九稍冷一点。根据中期预报来看,今年四九应该是先暖后冷,平均下来偏冷,因此大家春节期间前后仍要注意防寒保暖,不要轻易减衣。

除夕前,江苏以晴好天气为主,但早晨低温持续。具体来看,19日最高温度:西南部地区11℃左右,其他地区8~9℃;最低温度:沿淮和淮北地区-2℃左右,其他地区-4~-3℃,有冰冻。20日最高温度:淮北地区3℃左右,苏南地区8~9℃,其他地区6℃左右;最低温度:淮北地区-4~-3℃,其他地区-2℃左右,有冰冻,全省偏北风3~4级逐渐增强至4~5级。

21日,除夕当天,江苏全省多云转阴,苏南部分地区有小雨。全省最高温度8~9℃,最低温度:淮北地区-3℃左右,有冰冻,苏南地区1~2℃,其他地区-2~-1℃,有冰冻。全省东南风4级左右。比如南京,21日云系会逐渐增多,夜里迎来弱降水天气。

南京高淳区“三会”开展春节走访慰问

快报讯(通讯员 李明栋 杨来生)1月18日,受南京高淳区扶贫开发协会、老区经济开发促进会、扶贫基金会等“三会”的委托,固城分会负责人会同村干部专程到革命老区固城街道花庙村开展走访慰问活动,把温暖、关怀送到困难户家中。

70岁村民苟年头患有严重的肺病和糖尿病,生活较困难。村民魏珍保患尿毒症,治疗费用支出较大。相关人员来到他们的家中,嘘

寒问暖,送上慰问金,并送去新春的问候和祝福。据介绍,此次共走访慰问困难家庭44户,发放慰问金2万元;特困户4户,送去慰问金0.6万元。

花庙村是市、区、街道三级“三会”的帮扶联系村,近年来,“三会”为乡村振兴、低收入农户项目增收、困难群众帮扶、困难家庭学生助学予以大力支持,为革命老区的乡村振兴作出积极贡献。

拍卖公告

本公司受江南银行委托,兹定于2023年2月16日下午2点在武进区湖塘镇淹城常乐坊71号本公司拍卖厅举行公开拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:玉石十八块,戒指一枚,原石二块整体打包。

二、展示时间:自公告刊登之日起接受咨询(双休、节假日除外),现场查看标的时间与地点请联系常州市三和拍卖有限公司。

三、竞买人必须在2023年2月15日下午4点前持有效身份证件至本公司办理竞买登记手续,并缴纳竞买保证金到拍卖公司指定账户。

拍卖公司联系电话:0519-88100547 13912338777 联系人:胡先生

江南银行联系电话:0519-89995146 联系人:陈先生

公司网址:www.czsshp.com 公众号请关注:常州三和拍卖

常州市三和拍卖有限公司

2023年1月19日